
Принято решение по уголовному делу о невыплате заработной платы работникам ЗАО «Томский подшипник»

Следственными органами Следственного комитета по Томской области принято решение о прекращении уголовного дела о невыплате заработной платы работникам ЗАО «Томский подшипник», в связи с отсутствием состава преступления в действиях руководителя ЗАО «Томский подшипник».

Уголовное дело возбуждено в ноябре 2009 года по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной или иной личной заинтересованности). В ходе расследования установлено, что невыплата заработной платы работникам завода связана с отсутствием финансовых средств. Покупатели продукции ЗАО «Томский подшипник» не производили расчеты за полученную продукцию, а поставщики не отпускали сырье, т.к. завод не мог его своевременно оплатить. Банки, в свою очередь, приостановили выдачу кредитов и увеличили ставки на ранее выданные кредиты. Согласно заключению финансово-аналитической экспертизы в период с ноября 2008 года по ноябрь 2009 года ЗАО «Томский подшипник» не имело реальной возможности погасить свои текущие обязательства за счет собственных оборотных средств и своевременно выплачивать заработную плату в результате ухудшения финансового положения предприятия. Умысла руководителей ЗАО «Томский подшипник» на невыплату заработной платы работникам предприятия, корыстной либо иной личной заинтересованности в невыплате заработной платы в ходе следствия не установлено.

На сегодняшний день все средства, поступающие на расчетный счет ЗАО «Томский подшипник», идут на погашение задолженности по кредитам, уплату налогов, сборов в Пенсионный фонд, и в том числе на выплату заработной платы.

13 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739280>